

SHERWIN-WILLIAMS®

Водорозчинний лак для підлоги

Універсальний акриловий поліуретановий лак



Завітайте www.sherwin-williams.eu

Швидко сохнучий лак для підлоги з високою стійкістю

Універсальний акрил-поліуретановий лак для підлоги

Серія EM4041 водорозчинних лаків для підлоги є однокомпонентним швидкосохнутим лаком, призначеним для паркету. Він складається з нежовтіючих акрил-поліуретанових зв'язуючих, які надають відмінну еластичність та твердість поверхні. Покриття надає підлозі високої стійкості, високої зносостійкості та стійкості до старіння.

EM4041 можна застосовувати безпосередньо на дуб без ризику реакції з таніном. EM4041 розроблений для нанесення валиком або щіткою, має чудове розтікання. Можна нанести до 3 шарів продукту. Продукт можна також використовувати для нанесення розпиленням.

Переваги

- Без шкідливих розчинників
- Відмінна твердість та еластичність поверхні
- Універсальне застосування
- Найкращий вибір для житлового використання

EM4041 володіє чудовою хімічною стійкістю відповідно до EN13442, дуже хорошою стійкістю до стирання відповідно до EN15185 та стійкістю до подряпин відповідно до EN15186. Загальні показники відповідно до вимог, викладених в UNI 11622-1: 2016, робить продукт найкращим продуктом для обробки паркетних підлог для житла.

Код продукту:	EM4041-00xx (xx рівень блиску)
Доступний блиск:	10, 30, 50, 80 (Gardner 60°)
Затверджувач:	-
Розчинник:	Вода – тільки для чистки оладнання
Час сушки 80 гр/м2 20°C, 65% RH	До пилу 20 хв.
	На дотик 40 хв.
	Шліфовка/наступний шар- 2 год.
	До використання 24 години.



Починаючи з 1866 року, Шервін-Вільямс постачає виробникам та опоряджувальникам необхідні покриття, щоб зробити їх продукцію кращою та стікою, а також допомагати виробникам досягати цілей щодо продуктивності та стійкості. Як для деревини, так і для загальних промислових ринків наші інноваційні рішення виходять за рамки покриття, включаючи знання, інструменти, обладнання, постачання та підтримку, що ведеться в галузі.

Ми більше, ніж постачальник покриттів - ми є вашими партнерами з покриття.

Завітайте до нас www.sherwin-williams.eu

SHERWIN-WILLIAMS®